

Отзыв научного консультанта по специальности 14.01.06. – психиатрия на диссертационную работу Капустиной Татьяны Владимировны на тему «Эпилепсия и ассоциированные депрессивные расстройства (диагностика и лечение)».

Капустина Татьяна Владимировна с отличием окончила ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «Лечебное дело» в 2012 г. В 2012-2013гг. проходила обучение в интернатуре Волгоградского государственного медицинского университета по специальности «Неврология». С 2013 по 2015гг. проходила ординатуру в Санкт-Петербургском научно-исследовательском психоневрологическом институте им. В.М. Бехтерева МЗ РФ (в настоящее время - ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России) по специальности «Неврология». В 2015-2016г. обучалась в интернатуре ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева» МЗ РФ (в настоящее время - ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России) по специальности «Психиатрия». В 2016 успешно прошла курс по функциональной диагностике. С 2015г. по настоящее время работает ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России (отделение лечения органических психических расстройств и эпилепсии) в должности младшего научного сотрудника. Состоит в Российском обществе психиатров, принимает участие в мероприятиях и конференциях и продолжает повышать квалификацию.

В 2015году диссидентант запланировала и выполнила исследование особенностей взаимоотношений между клиническими особенностями и характером структурно-морфологических, иммунобиохимических, нейрофизиологических изменений у больных эпилепсией с ассоциированными депрессивными расстройствами, результаты которого были оформлены в виде диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Ассоциированные депрессивные расстройства у больных эпилепсией (диагностика и лечение)».

иммунологических исследований. Диссидентант самостоятельно осуществляла обработку медицинской документации больных. Татьяной Владимировной была самостоятельно и грамотно проведена статистическая обработка материала, что позволяет не сомневаться в корректности сделанных заключений.

Основные результаты исследования Т.В. Капустиной полно и своевременно опубликованы в научных изданиях, всего 15 публикации, из них 10 в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации. Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на международных и российских конгрессах.

Т.В. Капустина является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемыми к соискателю ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант, главный научный сотрудник отделения биологической терапии психически больных ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» МЗ РФ, доктор медицинских наук по специальности 14.01.06. – психиатрия, профессор profmikhailivanov@gmail.com

8 (812)670-02-31
21.03.2019

М.В. Иванов

Подпись д.м.н, профессора Иванова М.В. заверяю

Заместитель директора по инновационному
научному развитию и международному сотрудничеству
ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» МЗ РФ

доктор медицинских наук

В.А.Михайлов

